

ПРОТОКОЛ
відкритих обговорень змін до інвестиційної програми
ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО»

м. Краматорськ

«16» червня 2017 р.

Відкриті обговорення розпочалися о 15 год. 00 хвилин за адресою:
смт. Нікольське, вул.Юбілейна, буд.69 (актова зала Володарського РЕМ).

Присутні:

Голова відкритих обговорень: Дегтярьов О.П. – генеральний директор ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО».

Секретар відкритих обговорень: Яблуновська О.О. – інженер виробничо-технічної служби ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО».

Представники органів державної влади:

Конюченко Ж.В. – головний спеціаліст Департаменту РБГП Донецької ОДА.

Представники органів місцевого самоврядування:

Апаршина М.В. – начальник відділу ЖКГ та будівництва Волноваської РДА;

Долинський С.І. – спеціаліст відділу ЖКГ Мангузької РДА;

Шехірев В.Р. – заступник голови Мар'їнської РДА;

Терещенко С.Ф. – начальник відділу ЖКГ Нікольської РДА;

Матяшов А.О. – начальник відділу ЖКГ Слов'янської РДА.

Мешканці смт Нікольське та Донецької області:

Зареєстровані за списком: 20 осіб

Порядок денний:

1. Доповідь представників ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО» щодо основних положень проекту змін до інвестиційної програми ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО» на 2017 рік.
2. Виступи та обговорення проекту змін до інвестиційної програми ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО» на 2017 рік.
3. Формування та прийняття резолюції відкритих слухань.

СЛУХАЛИ:

Дегтярьова О.П., генерального директора ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО», який доповів про основні напрямки інвестицій відповідно до проекту змін до Інвестиційної програми на 2017 рік.

Шевчука О.В., начальника виробничої служби розподільчих мереж ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО», який повідомив про розмір запланованих інвестицій, терміни виконання зобов'язань по об'єктах інвестиційної програми.

На питання, які надходили від громадськості, відповіді надавали представники ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО».

За підсумком можна зазначити, що відкриті обговорення відбулися. Відкриті обговорення проведені на засадах гласності, відкритості, добровільності та свободи висловлювань.

Зауважень та пропозицій щодо проекту змін до інвестиційної програми ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО» на 2017 рік не надійшло. Присутні підтримали запропоновані зміни до інвестиційної програми та відзначили необхідність виконання зазначених заходів.

РЕЗОЛЮЦІЯ відкритих обговорень:

1. Підтримати проект змін до інвестиційної програми ПАТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКОБЛЕНЕРГО» на 2017 рік.

2. Довести зміст цієї резолюції відкритих слухань до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих слухань на своєму офіційному веб-сайті.

Голова відкритих обговорень

Секретар відкритих обговорень



О.П. Дегтярьов

О.О. Яблуновська